
07 Ιανουαρίου 2024 - 3:16 πμ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Ειρήνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η ειρήνη πρέπει να είναι στις καρδιές σας. Ακούω τόσο συχνά το όνομα 

"πόλεμος" που σου είπα να μην χρησιμοποιήσεις. Πώς θα έχετε ειρήνη αν χρησιμοποιήσετε αυτή τη 

λέξη? Σας παρακαλώ, ακούστε μας, τον Υιό Μου και τον Εαυτό Μου. Προσευχηθείτε και λατρεύστε 

Εκείνον που μόλις γεννήθηκε, αποκτήστε την επιείκεια της Βασιλείας Του. Θα είστε προσεκτικοί σε 

αυτά τα λόγια που είμαστε υποχρεωμένοι να μεταδώσουμε σε σας από τον Αιώνιο Πατέρα? Ακούστε 

και αρνηθείτε ό, τι σας πληγώνει, ελάτε ως παιδιά του Θεού: Ρωτήστε και θα πάρετε. Αν ο Θεός 

ρωτήσει, πώς μπορείς να το αρνηθείς?  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου στους οποίους έχω τοποθετήσει την Εμπιστοσύνη Μου. Μείνε 

ξύπνιος, να είσαι Αγάπη και Έλεος. Βλέπω τα πάντα, καταλαβαίνω τα πάντα. Είναι στο χέρι σας να Μου 

δώσετε μαθήματα? Όχι! Εγώ είμαι που καθώς Παραδίδεσαι στη Βασιλεία Μου. Εγώ είμαι ο Βασιλιάς, ο 

Χριστός-Βασιλιάς. Κανείς δεν πρέπει να είναι εμποτισμένος με το πρόσωπό του. Εγώ είμαι ο Κύριος του 

Αδύνατου, βασιλεύω σε αντίθετες και υπάκουες καρδιές.  Αμήν † 

 

Σήμερα θα γιορτάσετε τους Τρεις Βασιλιάδες, εκείνους που είδαν και άκουσαν τις Λέξεις που τους 

μετέφεραν οι Άγγελοι. Κι εσείς παρακολουθείτε αυτές τις Μάζες προς τιμήν του Ονόματός Μου, προς 

τιμήν Εκείνου που Με έστειλε.  Αμήν † 

 

Μείνετε στην εμπιστοσύνη. Σε συνοδεύω κάθε μέρα που κάνω, κάθε λεπτό είμαι εκεί μαζί σου. Με 

πιστεύεις?  Αμήν † 

 

Ειρήνη σε όλους εσάς που αγαπάτε τον πλησίον σας. Η ειρήνη θα είναι αυτό που κάνεις με αυτό.  

Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Ζήσε με Ειρήνη και θα είσαι Ειρήνη.  Αμήν 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 3 Ώρες 25  

Διάρκεια: 9 λεπτά 

 

-- 


